FEDERNDE LAUFROLLE NACH VW

2198.50.55.01/.10/.20

Federnde Laufrolle nach VW

2198.50.55.01/.10/.20

* ~102
0‘9 : *4>015<7
|8 ;
[ee]
50—~ e
t=—048 +10+*
% ¥ N A2
g 1'9 T .f”,/’)\“ T * é
RS i

Werkstoff:

Grundkorper: Stahl

Laufrolle, Ausfiihrung 01: Stahl

Laufrolle, Ausfiihrung 10: Stahl / Radial Rillenkugellager

Laufrolle, Ausfiihrung 20: Stahl / beschichtet mit Polyurethan-Kautschuk

Ausfihrung:

Laufrolle, Ausfiihrung 01: Standard

Laufrolle, Ausfiihrung 10: Standard, bei hoher Belastung der Laufrolle
Laufrolle, Ausfiihrung 20: Standard, bei Aluminiumplatinen flr Aussen-
hautteile

Hinweis:

Lieferung mit Zylinderschrauben DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x). Bestell-
Nummer fUr Ersatzteil Laufrolle und Schraubendruckfeder siehe Tabelle.

Bestell-Nummer Schraubendruckfeder Federrate [N/mm]
2198.50.55.01 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 1941

2198.50.55.10 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.20 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 19.1

J16 FIBRO Anderungen vorbehalten


http://www.de.shop.fibro.com/de/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

FEDERNDE LAUFROLLE NACH VW

2198.50.55.02/.11/.21

~162

98

-1
I V

e
~
7
N
~.
M.l
55

N\
L0 L

T
FITTIT Y,

isa

|=— 048 —= —=—1 Of=—
TR A i
l.f)LO I |Qr—@> ‘_*
? e LAl e
R i il
Werkstoff:

Grundkérper: Stahl

Laufrolle, Ausfiihrung 02: Stahl

Laufrolle, Ausfiihrung 11: Stahl / Radial Rillenkugellager

Laufrolle, Ausflhrung 21: Stahl / beschichtet mit Polyurethan-Kautschuk

Ausfiihrung:

Laufrolle, Ausfihrung 02: Vor und seitlich von Ausschnitten

Laufrolle, Ausfiihrung 11: Vor und seitlich von Ausschnitten, bei hoher
Belastung der Laufrolle

Laufrolle, Ausfiihrung 21: Vor und seitlich von Ausschnitten, bei Alumini-
umplatinen fir Aussenhautteile

Hinweis:

Lieferung mit Zylinderschrauben DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x). Bestell-
Nummer flr Ersatzteil Laufrolle und Schraubendruckfeder siehe Tabelle.

2198.50.55.02/.11/.21 Federnde Laufrolle nach VW

Bestell-Nummer Ausfuhrung Laufrolle Schraubendruckfeder Federrate [N/mm]
2198.50.55.02 02 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 191

2198.50.55.11 11 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 191

2198.50.55.21 21 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 1941

Anderungen vorbehalten IFIBRO J17


http://www.de.shop.fibro.com/de/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

FEDERNDE LAUFROLLE NACH VW

2198.50.55.03/.12/.14/.22

Federnde Laufrolle nach VW

2198.50.55.03/.12/.14/.22

+ ~102
© *$Qﬂ5+
ey i
N ;
\\\_‘/‘/
ra9+
[=—048 —=
[T E
0 2
Q
SR
Werkstoff:

Grundkorper: Stahl

Laufrolle, Ausfiihrung 03: Stahl

Laufrolle, Ausfiihrung 12/14: Stahl / Radial Rillenkugellager

Laufrolle, Ausfiihrung 22: Stahl / beschichtet mit Polyurethan-Kautschuk

Ausfiihrung:

Laufrolle, Ausfiihrung 03: Vor und seitlich von Ausschnitten

Laufrolle, Ausfihrung 12/14: Vor und seitlich von Ausschnitten, bei hoher
Belastung der Laufrolle

Laufrolle, Ausfiihrung 22: Vor und seitlich von Ausschnitten, bei Alumini-
umplatinen fur Aussenhautteile

Hinweis:

Lieferung mit Zylinderschrauben DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x). Bestell-
Nummer fUr Ersatzteil Laufrolle und Schraubendruckfeder siehe Tabelle.

Bestell-Nummer Laufrolle Schraubendruckfeder Federrate [N/mm]
2198.50.55.03 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.12 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 19.1
2198.50.55.14 2198.50.55.10.07 2198.50.55.14.06 74
2198.50.55.22 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 19.1

J18

MFIBRO

Anderungen vorbehalten


http://www.de.shop.fibro.com/de/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

FEDERNDE LAUFROLLE NACH VW

2198.50.55.04/.13/.23

+ ~ 135
© : @ *$015¢
O0e i
8 \ g ?
/ 9

Werkstoff:

Grundkérper: Stahl

Laufrolle, Ausfiihrung 04: Stahl

Laufrolle, Ausfiihrung 13: Stahl / Radial Rillenkugellager

Laufrolle, Ausflhrung 23: Stahl / beschichtet mit Polyurethan-Kautschuk

Ausfiihrung:

Laufrolle, Ausfihrung 04: Vor und seitlich von Ausschnitten

Laufrolle, Ausfihrung 13: Vor und seitlich von Ausschnitten, bei hoher
Belastung der Laufrolle

Laufrolle, Ausfihrung 23: Vor und seitlich von Ausschnitten, bei Alumini-
umplatinen fir Aussenhautteile

Hinweis:

Lieferung mit Zylinderschrauben DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x). Bestell-
Nummer flr Ersatzteil Laufrolle und Schraubendruckfeder siehe Tabelle.

2198.50.55.04/.13/.23 Federnde Laufrolle nach VW

>
i a
50— @9 F
=— 048 —=| »10«;
, ® N 2 *
: e Q i R
' S

Bestell-Nummer Ausflhrung Laufrolle Schraubendruckfeder Federrate [N/mm]
2198.50.55.04 04 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 194
2198.50.55.13 13 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.23 23 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 1941

Anderungen vorbehalten IFIBRO

J19


http://www.de.shop.fibro.com/de/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882



